

Ochrana oznamovatelů ve společnosti Hubert Schlieckmann GmbH

Dodržování předpisů je pro společnost Hubert Schlieckmann GmbH nejvyšší prioritou ve všech oblastech. Důvěra našich zaměstnanců, zákazníků a obchodních partnerů je založena na bezúhonnosti, důvěře, spravedlnosti a dodržování předpisů. Abychom mohli tyto požadavky vždy splnit, je důležité se o případném nesprávném chování včas dozvědět a učinit mu přítrž.

Z tohoto důvodu společnost Hubert Schlieckmann GmbH zřídila systém pro oznamovatele, který vám dává možnost podat oznámení (i anonymně). Férový systém pro oznamovatele je důležitým nástrojem. Pomáhá rychle odhalit porušení právních předpisů a nařízení, neprodleně je prošetřit a ukončit prokázaná pochybení.

Nezávislí ombudsmeni jmenovaní společností Wirtschaftskontor-Weinert každé oznámení pečlivě prověří a důsledně se jím zabývají. Pokud se na ně obrátíte, ombudsmeni zaručí maximální možnou ochranu oznamovatele, postižené osoby i zaměstnanců, kteří se podílejí na prošetření oznámení. Proces probíhá v chráněném systému, který můžete v případě zájmu využít i anonymně.

V této souvislosti je pro nás velmi důležité, aby bylo jasné, že se nejedná o udavačství, ale o to, aby naše společnost byla lepší! Otevřená kultura hodnot, včasné rozpoznání porušení předpisů a ochrana oznamovatelů zvyšuje důvěru v naše zaměstnance a společnost Hubert Schlieckmann GmbH.

Vaše vedení společnosti Hubert Schlieckmann GmbH

Odeslání zprávy - ale správně!

Pro správné zpracování a prošetření vašeho hlášení je důležité, aby bylo co nejkonkrétnější. Je užitečné, pokud ve svém hlášení zohledníte pět otázek typu W: Kdo? Co? Kdy? Jak? Kde?

Jako osoba poskytující informace dbejte na to, aby vašemu popisu rozuměli i lidé, kteří se v dané problematice neorientují. Je užitečné, pokud jste k dispozici pro další otázky. Pokud jste ochotni tak učinit, ale přesto si přejete zachovat anonymitu, využijte chráněný kanál pro online hlášení.

Můžete nahlásit jakékoli pochybení, kterého se dopustili zaměstnanci a obchodní partneři společnosti Hubert Schlieckmann GmbH v souvislosti se svým zaměstnáním nebo našimi službami. Přestupky mohou být jakákoli porušení zákona nebo interních předpisů.

Dobrý proces podávání zpráv umožňuje ombudsmanům po podání zprávy provést komplexní kontrolu platnosti. To má rovněž zabránit zneužívání kanálů pro podávání zpráv, např. k udávání. Pokud však oznamovatel oznámí nesprávné informace nesprávně, úmyslně nebo z hrubé nedbalosti, může být povinen nahradit dotyčné osobě škodu způsobenou nepravdivým oznámením. Z tohoto důvodu musí být totožnost osob, které jsou předmětem oznámení, v procesu oznamování vždy chráněna.

Nahlášení potenciálního pochybení - ale jak?

1. Online kanál pro podávání oznámení: Máte možnost kontaktovat nezávislé ombudsmeny Wirtschaftskontor-Weinert prostřednictvím internetové chráněné komunikační platformy, vyměňovat si dokumenty a zůstat v kontaktu prostřednictvím vlastní poštovní schránky. To funguje důvěrně a bezpečně. Oznamovatelé se mohou sami rozhodnout, zda chtějí zůstat v anonymitě. Pokud chcete ombudsmanům zaslat důvěrné oznámení, můžete se prostřednictvím následujícího odkazu připojit k chráněnému online kanálu pro podávání oznámení společnosti Hubert Schlieckmann GmbH:

<https://meldestelle.whistleblowing-experte.de/whistleblower/Koehler-Schlieckmann/cs>

2. e-mail: Ombudsmeny můžete kontaktovat prostřednictvím následující e-mailové adresy:

info@whistleblowing-experte.de.

3. horkou linku: Na ombudsmeny se můžete obrátit také telefonicky: **+49 381 36 76 59 66**.

Co jsou to ombudsmani?

Společnost Hubert Schlieckmann GmbH se zavázala chránit oznamovatele. Z tohoto důvodu byli jmenováni externí ombudsmani ze společnosti Wirtschaftskontor-Weinert, kteří nezávisle zpracovávají oznámení.

Ombudsmani působí jako neutrální, nezávislí prostředníci. Ombudsmani jmenovaní společností Hubert Schlieckmann GmbH přijímají vaše oznámení o možném pochybení a prověřují, zda jsou věrohodná a platná.

V případě potřeby zůstávají ombudsmani s oznamovatelem v kontaktu a průběžně komunikují, v případě potřeby prostřednictvím anonymní schránky.

Za účelem prošetření a objasnění záležitosti mohou ombudsmani rovněž předat informace osobám s rozhodovací pravomocí ve společnosti Hubert Schlieckmann GmbH.

Všechna oznámení jsou ombudsmany považována za důvěrná a osoba, která oznámení podává, sama rozhoduje, zda si přeje sdělit společnosti Hubert Schlieckmann GmbH svou totožnost. Ombudsmani vždy zajistí, aby oznámení od oznamovatelů, kteří si nepřejí být identifikováni, byla předávána anonymně.

Ochranou ombudsmana však nejsou chráněni pouze oznamovatelé, ale také všechny strany zapojené do oznámení.

Kontakt na jmenované ombudsmany

společnosti Hubert Schlieckmann GmbH

1. **e-mail:** Kontaktovat ombudsmany můžete prostřednictvím následující e-mailové adresy: NA ADRESE:

info@whistleblowing-experte.de

2. **horká linka:** Můžete se na ombudsmany obrátit také telefonicky (i anonymně): 0049 381 36 76 59 66

3. **Online kanál** pro podávání zpráv:
<https://meldestelle.whistleblowing-experte.de/whistleblower/Koehler-Schlieckmann/cs>

System whistleblowerů
Hubert Schlieckmann GmbH